
10 вересня, виповнюється 130 років з дня народження українського

режисера, письменника, кінодраматурга Олександра Довженка.

Саме в цей день з 1994 року вручають Державну премію України імені

Олександра Довженка. Постать митця в українській культурі багатовимірна –

він відомий кінорежисер, сценарист, прозаїк, драматург, живописець і графік,

етнограф, оратор, дипломат і військовий кореспондент. Все це дало йому право

піднятися на вершину світової слави та заявити про свій геніальний талант.



«Я – України син. України…»

Олександра Довженка називають українським Леонардо да Вінчі.

Класик світового кіно, фундатор українського поетичного кіно,

письменник, драматург, художник-карикатурист, режисер, якого цінував

Чарлі Чаплін…

Усе це про Олександра Довженка, який став взірцем для майбутніх

кінорежисерів України та світу. Серед багатьох літературних творів

талановитого митця особливе місце займають кіноповісті «Земля»,

«Україна в огні», «Повість полум’яних літ», автобіографічна повість

«Зачарована Десна», новели «Ніч перед боєм», «Воля до життя» та

«Щоденник», який став справжнім документом епохи. Фільми Олександра

Довженка – «Звенигора», «Арсенал», «Земля» – завоювали йому світову

славу, він визнаний як один із провідних митців тогочасного світового

кінематографа, «перший поет кіно». Його “Земля” в списку 12 найкращих

фільмів усіх часів, а такі твори, як “Зачарована Десна”, “Ніч перед боєм”,

“Щоденник” і досі вивчають у школах.

Стрічка Олександра Довженка “Земля” внесена до п’ятірки

шедеврів світового кіно ЮНЕСКО. За неї італійські кінематографісти

назвали Довженка “Гомером кіно”, а легенда світового кіно Чарлі Чаплін

заявив, що слов’янство поки що дало світові в кінематографії одного

митця — мислителя і поета Олександра Довженка. 

Кінорежисер і постановник фільмів, талановитий сценарист і

вихователь цілої школи митців, оригінальний новеліст і полум’яний

публіцист, видатний радянський письменник нашого часу, лауреат

Державних премій, самобутній, розмаїтий і різнобарвний талант – такою

була ця непоказна, скромна і по справжньому красива й Велика Людина.



Довженко належить до тих безсмертних довгожителів планети, які

прописані у людських серцях навічно.

Бібліотека ЗВО УКД пропонує всім охочим ознайомитися з

ювілейною виставкою до 130-річчя від дня народження українського

кінорежисера, сценариста, письменника,художника-графіка, громадського

діяча Олександра Довженка.


